CORRECTIONS IN: 1999 ASSEMBLY BILL 870

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 13, 2000)

1. Page 7, line 1: delete "[Wisconsin" and substitute "Wisconsin".

2. Page 7, line 21: delete "\$1,2000,000" and substitute "\$1,200,000".

3. Page 8, line 10: delete the material beginning with "The" and ending

with "treatment of" on line 11.